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Exercicio 34.1-2 - Ciclo simples mais longo

Enunciado

Dé uma definicao formal para o problema de encontrar o ciclo simples mais
longo em um grafo nao orientado. Fornega um problema de decisao relacio-
nado. Forneca a linguagem correspondente ao problema de decisao.

Resolugao

Primeiramente iremos definir um ciclo simples:

Seja um grafo G = (V| F) nao orientado, um ciclo simples em G é uma
sequéncia de vértices s = (vy, ..., vy) distintos, k > 3. tal que s = (vy, ..., vg)
¢ um caminho simples de v; até v e existe a aresta (vy,vy).

Problema do Ciclo simples mais longo

Dado um grafo G = (V, E). Encontrar em G o ciclo simples com o maior
numero de arestas.

Problema de Decisao de Ciclo simples

Dado um grafo G = (V, E) e um inteiro 3 < k < |E| decidir se existe em G
um ciclo simples de tamanho pelo menos k.

Linguagem do Problema de Decisao de Ciclo simples

CYCLE ={<G,k> C{0,1}*: G é um grafo simples ndo orientado,
ke Z:3<k<|FE|
G tem um ciclo simples de tamanho pelo menos k}



